



SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / TECHNISCHES DATENBLATT

DUCK997



1. DESCRIZIONE / DESCRIPTION / BESCHREIBUNG


 Duck997 è un supporto vinilico con base in TNT e con una trama di tela tipo Canvas, è un materiale tecnico, elegante e universale e viene utilizzato per rivestimenti in contesti come hotel, negozi, ristorazione, uffici, abitazioni private ecc.


 *DUCK997 is a TNT-based support featuring a fine, similar-to-canvas textile web. This technical, elegant and multipurpose material is utilized at best for wall coverings in commercial areas such as hotels, restaurants, offices, shops as well as in privat homes*


 DUCK997 ist ein Träger auf TNT Basis mit einer feinen, textilen Prägung in der Oberfläche vom Typ CANVAS. Es handelt sich um ein technisches, elegantes und universelles Material das für Wandverkleidungen in Bereichen wie Hotels, Geschäften, Restaurants, Büros, Privathäusern usw. verwendet werden kann.



2. UTILIZZO / USE / VERWENDUNG

 Il supporto DUCK997 si presenta come la scelta migliore per essere utilizzato sia in contesti pubblici che privati. La sua versatilità permette un impiego in diversi ambienti. La superficie del materiale è strutturata con un leggero effetto tipo canvas.

 *Lux997 is the optimal choice for decorating walls and ceilings in residential, commercial and hospitality The DUCK997 supporto presents itself as the best choice for installations in public and private contexts. Ist versatility allows it to be used in different environments. The surface of the Material ist structured with a light canvas effect.*

 Der Träger DUCK997 erweist sich als beste Wahl für eine Verarbeitung sowohl im öffentlichen als auch im privaten Bereich. Seine Vielseitigkeit ermöglicht den Einsatz in verschiedenen Räumlichkeiten. Die Oberfläche des Materials ist fein strukturiert mit einem Canvas Effekt.



3. CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- **Peso / weight / Gewicht:** 350 gr/m²
- **Spessore / thickness / Stärke:** min. 0,375 mm – max. 0,405mm
- **Larghezza rotolo / roll width / Rollenbreite:** 125 cm / 62,5 cm
- **Classe antincendio / fire classification / Brandschutzklasse:** Euroclass: B-S1-d0 (EN15102:2007)
- **Privo di solventi, formaldeide, metalli pesanti, free of solvents, formaldehyde, heavy metals, frei von Lösungsmitteln, Formaldehyd, Schwermetallen**
- **Bio-Pruf®: Prodotto antimicrobico trattato per impedire lo sviluppo di batteri e funghi, antimicrobial product treated to resist the growth of mold/mildew and microbes, behandeltes mikrobiotisches Produkt um die Entwicklung von Bakterien und Pilzen zu vermeiden**
- **Lavabilità / Washability / Pflege (EN 259-1/EN12956):** extra lavabile / extra scrubbable / abwaschbar

MADE IN EU: CE in conforme accordo
MADE IN EU: CE compliant-according to
MADE IN EU: CE konform in Übereinstimmung mit

: EN15102:2007 + A1:2011
: EN15102:2007 + A1:2011
: EN15102:2007 + A1:2011



3. CURA E MANUNTENZIONE / CARE AND MAINTENANCE / Pflege und Instandhaltung

Non utilizzare mai agenti o spugne abrasive. Per pulire la carta da parati vinilica da polvere o macchie bisogna utilizzare un panno morbido e umido (mai bagnato) senza strofinare. Questo tipo di supporto è lavabile. Si consiglia di intervenire immediatamente per eliminare qualsiasi impurità o macchia dalla superficie.



Never use abrasive agents or sponges. Clean vinyl wallpapers with a soft, damp (never wet) cloth to remove gently and without rubbing any dust. This kind of support is washable. We recommend taking fastly action to remove any impurities or stains from the surface.



Keine scheuernden Mittel oder einen Scheuerschwamm verwenden. Man kann Vinyltapeten mit einem weichen und feuchten (nie nassen!) Tuch abwischen um die Oberfläche schonend von Staub und Flecken zu reinigen. Dieser Träger ist abwaschbar. Wir raten dazu eventuelle Unreinheiten oder Flecken auf der Oberfläche sofort zu reinigen.



RACCOMANDAZIONE / RECCOMENDATION / RATSCHLAG

Consigliamo una finitura protettiva monocomponente poliuretanica alifatica in dispersione acquosa per carte da parati in ambienti asciutti. Conferisce una buona resistenza all'usura, facilitando la pulizia del rivestimento, proteggendo la stampa.



We recommend the one-component polyurethane finish in water dispersion for wallpapers in dry areas. Provides a good resistance to wear and makes it easier to clean, protecting the printing.



Für Tapeten im Trockenbereich empfehlen wir eine Einkomponenten-Polyurethan- Lackierung in Wasserdispersion. Sie schützt vor Verschleiss, erleichtert die Reinigung und schDigitaldruck.



Mille997 declina qualsiasi responsabilità per eventuali danni che potrebbero verificarsi durante il processo di pulizia.
Mille997 declines any responsibility for any damage that may occur during the cleaning process.

Mille997 lehnt jegliche Verantwortung für Schäden ab, die während des Reinigungsvorgangs entstehen können.